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. Na letaliS¢u so 4 privatna letala. V vseh letalih so stevardese. Vsaka stevardesa pomaga 4
ljudem. V vsakem privatnem letalu je lahko 20 potnikov.
Koliko stevardes je v vseh letalih?

. Kmet Tone je spomladi posadil 300 jagod. Poleti je zrastlo dve tretjini vseh jagod. Jeseni so
polje napadli Skodljivci, ki so mu unicili polovico vseh jagod.

Koliko jagod bi mu ostalo, ¢e bi posadil 300 jagod vec?

. Tadej zbira frnikole. V ponedeljek jih je prestel 300. V torek se je igral z njimi in izgubil
polovico frnikol. V sredo mu je uspelo najti 120 izgubljenih frnikol. V Cetrtek pa je podaril
tretjino frnikol svojemu mlajSemu bratu.

Koliko frnikol Se ima?

.V 8estem razredu je 22 otrok, v 5. razredu jih je polovico manj, v 4. razredu pa jih je toliko,
kolikor je v obeh razredih skupaj.

Koliko otrok je v vseh razredih skupaj?

. Metka zbira sliCice. Zbirala jih je tudi Ze prejsnja tri leta. Do sedaj je vsako leto zbrala 40
sliCic, letos pa jih je zbrala Cetrtino vec.

Koliko sliCic je zbrala do sedaj?



